

POSUDEK BAKALÁŘSKÉ PRÁCE*

3. Lékařská fakulta - Univerzita Karlova v Praze

Autor práce: Adéla Ouhrabková

Vedoucí práce: Mgr. Magdaléna Marková

Korelace objektivního a subjektivního vyšetření svalové síly

Název práce: _____

Autor posudku: Mgr. Magdaléna Marková

vedoucí práce

	Body
V hodnocení využijte slovní vyjádření s respektováním charakteru a zaměření práce	0-4
1 Aktuálnost problematiky, originalita práce, praktická potřeba a uplatnění předpokládaných výstupů práce...	4
<i>Autorka si vybrala téma, které je v oboru fyzioterapie stále aktuální a velmi potřebné. Její výsledky mohou napomoci k naplnění cílů Evidence Based Physiotherapy a nabídnout nové informace o jednom ze základních vyšetření našeho oboru.</i>	
2 Samostatnost zpracování, vzhled autora do problematiky, přehled nejzávažnějších domácích i zahraničních literárních pramenů, databází, a to i v širších souvislostech zejména s ohledem na praktické výstupy....	4
<i>Autorka prokázala velkou samostatnost při zpracování teoretické i praktické části práce. Velmi oceňuji její statistické zpracování tématu, na kterém pracovala naprosto samostatně. Výsledky své práce porovnávala s již publikovanými studiemi a v diskuzi tím potvrdila své výsledky.</i>	
3 Formulace cílů a záměrů práce, výzkumných otázek, hypotéz. Samostatné zvládnutí odborného problému, získaných údajů, odborného textu. Výsledky a závěry práce, skutečný praktický i teoretický přínos práce...	4
<i>Cíle a záměry práce jsou formulovány srozumitelně. Autorka prokázala nadprůměrnou schopnost samostatného zpracování naměřených dat. Jak sama v práci popisuje, práce s daty, především z objektivního měření, a jejich příprava pro další statistické zpracování nebyla vůbec snadná. Autorka se tohoto úkolu zhostila nad mé očekávání a dokázala pro fyzioterapeutickou problematiku využít svých znalostí z jiných oborů.</i>	
4 Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická úprava práce, dodržení publikační normy...	4
<i>Práce obsahuje celkem 63 stran textu, seznam zkratk, seznam tabulek a grafů. Autorka uvádí 32 citací z odborné literatury, z toho 17 cizojazyčných. Citovaná literatura odpovídá citační normě CSN-ISO-690. Grafickou úpravu práce hodnotím velmi dobře. Překlepy a jiné chyby jsou ojedinělé.</i>	

Poznámky,
doplňky
posuzovatele:

Otázky k
obhajobě:

1. Navrhněte, jakými způsoby by se dala zvýšit výpovědní hodnota naměřených dat z objektivního vyšetření svalové síly.

Hodnocení celkem: *Doporučuji - nedoporučuji práci k obhajobě:*

doporučuji

Návrh klasifikace práce: *výborně*

Datum:

4.9.2019

Podpis:

* *nehodící se vymažte nebo škrtněte*

Doporučená klasifikace celkového hodnocení

Poznámka

BODY

KLASIFIKACE

13 a více	Výborně	Minimálně dva body v každé položce
9 až 12	Velmi dobře	Minimálně jeden bod v každé položce
6 až 8	Dobře	Maximálně možná jedna "nulová" položka
5 a méně	Nevyhověl	Více jak jedna "nulová" položka

